KLAUZULA INFORMACYJNA 
dla potencjalnych inwestorów

Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) – dalej RODO, informujemy Pana/Panią, że:

I Administrator Danych Osobowych
[bookmark: _Hlk175571605][bookmark: _Hlk175571835][bookmark: _Hlk175571739]Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Mostostal Zabrze Gliwickie Przedsiębiorstwo Budownictwa Przemysłowego S.A. z siedzibą w Gliwicach 44-101, Plac Piastów 10 („Administrator”).

II Inspektor Ochrony Danych
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Osobowych, z którym można kontaktować się listownie na adres: ul. Dubois 16, 44-100 Gliwice lub poprzez pocztę elektroniczną: iodo@mz.pl.

III Cele i podstawy przetwarzania
Administrator będzie przetwarzać Pana/Pani dane osobowe w celu budowania relacji inwestorskich poprzez wysyłanie informacji o aktualnych wydarzeniach w spółce takich jak organizacja Dnia Inwestora Indywidualnego.
Podstawą prawną przetwarzania Pana/Pani danych jest wyrażona przez Pana/Panią zgoda (podstawa z art. 6 ust. 1 lit. a RODO).

V Odbiorcy danych
Pana/Pani dane osobowe nie będą przekazywane innym odbiorcom. 

VI Przekazywanie danych do państw trzecich lub organizacji międzynarodowych
Nie przekazujemy Pana/Pani danych poza teren Europejskiego Obszaru Gospodarczego.

VII Okres przechowywania danych
Pana/Pani dane osobowe przechowywane będą przez okres 3 lat od dnia ich pozyskania lub do momentu cofnięcia wyrażonej przez Pana/Panią zgody.

VIII Przysługujące Pana/Pani prawa
Posiada Pan/Pani prawo do żądania dostępu do treści swoich danych, otrzymania ich kopii, prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania oraz prawo do przenoszenia danych.
Przysługuje Pani/Panu prawo do cofnięcia wyrażonej zgody w dowolnym momencie. Wycofanie przez Pana/Panią zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano przed jej wycofaniem.
Cofnięcie zgody może nastąpić poprzez wysłanie pisemnego oświadczenia na adres Mostostal Zabrze Gliwickie Przedsiębiorstwo Budownictwa Przemysłowego S.A. z siedzibą w Gliwicach 44-101, Plac Piastów 10 lub drogą elektroniczną na adres e-mail: iodo@mz.pl.
Ma Pan/Pani prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, gdy uzna Pan/Pani, iż przetwarzanie danych osobowych Pana/Pani dotyczących narusza przepisy RODO.

IX Zautomatyzowane decyzje 
Wobec Pana/Pani nie będą podejmowane zautomatyzowane decyzje, w tym Pana/Pani dane nie będą podlegały profilowaniu.
