Klauzula informacyjna dla kontrahentów

Na podstawie z art. 13 ust. 1 i 2 lub art. 14 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U.UE.L.2016.119.1) – dalej RODO, informujemy Pana/Panią, że:
I Administrator Danych Osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Mostostal Zabrze Nieruchomości Sp. z o.o.  z siedzibą w Gliwicach, ul. Dubois 16 („Administrator”).
II Inspektor Ochrony Danych
Administrator Wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Osobowych, z którym można kontaktować się listownie na adres: Mostostal Zabrze ul. Dubois 16, 44-100 Gliwice lub przez pocztę elektroniczną: iodo@mz.pl.
III Cele i podstawy przetwarzania
Będziemy przetwarzać Pana/Pani dane osobowe celu:
· realizacji obowiązków prawnych nałożonych na Administratora na mocy obowiązujących przepisów prawa, w tym związanych z wystawianiem faktur, prowadzeniem ksiąg rachunkowych i dokumentacji podatkowej, (art. 6 ust. 1 lit. c RODO w zw. z ustawą z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości, Ustawa z dnia 29 sierpnia 1997 r. - ordynacja podatkowa, Ustawa o podatku od towarów i usług, Ustawa z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług, Ustawa z dnia 15 lutego 1992 r. o podatku dochodowym od osób prawnych),
· przeprowadzanie postępowań przetargowych oraz ofertowanie usług, w związku z tym dane osób, które zostały pozyskane w ramach otrzymanej dokumentacji będą przetwarzanie na podstawie prawnie uzasadnionego interesu administratora danych, art. 6 ust. 1 lit. f RODO, tj. niezbędność przekazania danych w celu realizacji przetargu, ofertowania,
· dochodzenia roszczeń bądź obrony praw Administratora (art. 6 ust. 1 lit. f RODO), co stanowi prawnie uzasadniony interes,
· przeprowadzania badań satysfakcji, przygotowywania analiz dotyczące sprzedaży i korzystania z naszych produktów i usług, zbierania Pana/Pani opinii o naszych produktach i usługach – w celu udoskonalenia naszych produktów i usług oraz pozyskiwania referencji z przeprowadzonych realizacji (art. 6 ust. 1 lit. f RODO).
IV Kategorie przetwarzanych danych
Będziemy przetwarzać następujące kategorie Pana/Pani danych: imię i nazwisko, numer telefonu służbowego, adres email służbowy, stanowisko służbowe oraz inne dane przekazane nam na potrzeby realizacji umowy przez Pana/Pani pracodawcę.

V Odbiorcy danych
Administrator udostępnia Pana/Pani dane osobowe następującym kategoriom odbiorców
· podmiotom powiązanym w ramach Grupy Kapitałowej Mostostal Zabrze, zgodnie ze schematem organizacyjnym udostępnionym na stronie: https://mz.pl/grupa-kapitalowa/, na podstawie odpowiednich umów powierzenia,
· podmiotom przetwarzającym Pana/Pani dane osobowe na podstawie zawartych umów powierzenia, m.in. podmiotom zewnętrznym zajmującymi się obsługą systemów informatycznych, firmom zajmującym się archiwizacją dokumentów,
· administratorom danych osobowym upoważnionym z mocy prawa oraz innym administratorom, którzy przetwarzają dane osobowe we własnym imieniu: w tym kancelariom prawnym, bankom (zapłata faktur), firmom świadczącym usługi kurierskie i pocztowe, kontrahentom w ramach prowadzenia działalności operacyjnej Spółki (inwestorom, podwykonawcom).
VI Przekazywanie danych do państw trzecich lub organizacji międzynarodowych
Administrator, z zastrzeżeniem zdania następnego, nie przekazuje danych osobowych poza Europejski Obszar Gospodarczy. Administrator, w związku ze świadczeniem na rzecz Administratora usług związanych z obsługą systemu informatycznego wspomagającego zarządzanie przedsiębiorstwem Administratora, może udostępniać usługodawcy mającemu siedzibę na terytorium Sri Lanki dane osobowe zawarte w takim systemie informatycznym Administratora. W takim przypadku dane osobowe są przekazywane z wykorzystaniem standardowych klauzul ochrony danych osobowych zatwierdzonych przez Komisję Europejską. Może Pan/Pani zażądać dalszych informacji o stosowanych zabezpieczeniach oraz przysługuje Panu/Pani prawo do uzyskania kopii Pana/Pani danych osobowych.
VII Okres przechowywania danych
Będziemy przetwarzać Pana/Pani dane osobowe w lub w czasie dążenia do podpisania umowy, w okresie wykonywania umowy, którą z nami Pan/Pani lub Pana/Pani firma zawarła, a także przez okres przedawnienia roszczeń wynikających z umowy. 
Pana/Pani dane osobowe zawarte w dokumentacji podatkowej lub księgowej będziemy przechowywać do momentu wygaśnięcia obowiązków przechowywania danych wynikających z przepisów podatkowych i przepisów o rachunkowości.

 VIII Obowiązek podania danych 
Podanie danych jest dobrowolne, lecz niezbędne zarówno do zawarcia z reprezentowaną przez Pana/Panią firmą umowy jak i do utrzymania kontaktów biznesowych w tym udzielania odpowiedzi na zapytania zgłoszone przez Pana/Panią. Brak podania danych osobowych może skutkować brakiem możliwości realizacji postanowień umowy.
IX Przysługujące Pana/Pani prawa
Posiada Pan/Pani prawo do żądania dostępu do treści swoich danych, otrzymania ich kopii oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych.
Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, gdy uzna Pan/Pani, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisów RODO.
Jako że przetwarzamy Pana/Pani dane na podstawie naszego prawnie uzasadnionego interesu, ma Pan/Pani prawo zgłoszenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych ze względu na Pana/Pani szczególną sytuację.
IX Zautomatyzowane decyzje 
Wobec Pana/Pani nie będą podejmowane zautomatyzowane decyzje, w tym Pana/Pani dane nie będą podlegały profilowaniu.

